

## **Linna/vallasekretäride töörühma koosolek**

**24.05.2017**

Kasepää vallamaja

Algus kl 10.00, lõpp kl 12.30

### **MEMO**

Osalejad: Marju Soop (Kasepää vald), Mall Merilo (Saare vald), Imbi Kaarama (Avinurme vald), Ruth Jermoškina (Mustvee linn), Katrin Rajamäe (koordinaator).  
Memo koostas: Katrin Rajamäe

### **Koosoleku teemad:**

1. Põhimääruse tööversiooni sidusus
2. Vallavara valitsemise kord
3. Jooksvad küsimused

### **Koosoleku kokkuvõte:**

Esmalt vaadati üle põhimääruse tööversiooni sidusus ja võimalikud dubleeruvad kohad ning viidi sisse vastavad parandused.

Seejärel arutati vallavara valitsemise korra teemal ning vaadati üle Saue valla vastav kord ja tutvuti Lääne-Nigula valla korraga. Lepiti kokku, et uue korra aluseks võetakse üks nendest kordadest.

Järgnevalt arutati valimisjaoskondadega seotud otsuste ning eelhääletamise teemal. Lepiti kokku, et eelhääletamist võimaldatakse samades kohtades nagu senistel valimistel.

Lepiti kokku järgmise koosoleku teemad ning jaotati ära teemade ettevalmistus.

### **Otsustati:**

1. Valimisjaoskondadega seotud otsused tuleb linna- ja vallavalitsustel teha hiljemalt 15. juuniks.
2. Järgmine töörühmakoosolek toimub **29. juunil kl 10 Voore Aktiviseerimiskeskuses**. Koosoleku teemad:
  - Delegeerimist vajavate aktide nimekirja koostamine – Marju Soop
  - Vallavara valitsemise kord – Imbi Kaarama ja Mall Merilo
  - Kogukonnakogu statuudi ülevaatamine – kõik omavalitsused
  - Vallavalitsuse põhimäärus – koordinaator saadab mõned põhimäärused näidiseks